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Harmadik alkalommal vett részt iskolánk a Pasaréti Szakmai Napon, az Erasmus+ pályázatok 

disszeminációs szakmai rendezvényén, amelynek hagyományosan a budapesti Szabó Lőrinc 

Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium ad otthont. A tavalyi évhez hasonlóan, idén is 

küldtünk előadókat, valamint szép számban érkeztek tőlünk érdeklődők is az eseményre.  

Az igazgatónő megnyitója után négy plenáris előadás következett, majd öt szekcióban 

összesen 17 foglalkozást nézhettek meg a résztvevők. Az előadások anyaga innen tölthető le: 

https://szabolorincgimnazi.wixsite.com/erasmus2015/dissemination  

 

Iskolánk, a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zenei Alapfokú 

Művészeti Iskola három előadót küldött: Bruzsa Rita a „Jó gyakorlatok”, Uhrin Csaba a 

„Boldog iskola” és Zubora Márta a „21. századi iskola” szekcióban adott elő. 

https://szabolorincgimnazi.wixsite.com/erasmus2015/dissemination


Bruzsa Rita angoltanár, osztályfőnök, munkaközösség-vezető és szakértő előadásának a címe 

a Konfliktuskezelés – a konfliktus forrásai és kezelése, érzelmi intelligencia volt. 

  

Bruzsa Rita előadásának a ppt.-je itt tekinthető meg  

Uhrin Csaba drámatanár Elfogadás, befogadás drámapedagógiai eszközökkel címmel tartott 

foglalkozást.  

  

 

Zubora Márta angoltanár a disszeminációs honlapját mutatta be Egy IKT képzésen készített 

honlap, mint a disszemináció eszköze címmel. 

Először röviden (mint projektkoordinátor) ismertette az iskolánk pályázatban rögzített 

intézményi igényeit, amelynek részét képezik a tudásmegosztó foglalkozások. Ezt követően a 

disszemináció jelentését és fogalmát járta körül a nemzetközi pályázatok terén. Felvázolta 

intézményünk disszeminációs lehetőségeit, majd rátért egy vadonatúj eszköz, a 

disszeminációs honlap bemutatására.  

A honlap (https://zuboramarta1.wixsite.com/website-6) megnyitásával és a kísérő 

magyarázatokkal választ kaptak a hallgatók egyebek mellett arra, hogy hogyan készült a 

http://www.kodaly-bp.sulinet.hu/images/kepek/hirdetesek/2018-19/erasmus2018/BR_Barcelona.pptx
https://zuboramarta1.wixsite.com/website-6


honlap, mi a célja, szerkezete, hogyan bővíthető, miért kiváló felület, milyen meglévő 

aloldalakkal képes a széleskörű tudásmegosztásra. A foglalkozást egy (a honlapon is 

megtalálható) vetélkedővel zárták a résztvevők. 

  

Zubora Márta előadásának ppt. bemutatója itt látható 

 

  

Az igazgatónő megnyitója és köszöntője Kötetlen beszélgetések és tankönyvbemutató 

 

http://www.kodaly-bp.sulinet.hu/images/kepek/hirdetesek/2018-19/erasmus2018/ZM_disszeminacio.pptx

